

@2025 高考生,宁波欢迎你

在甬10余所高校直播“揽才” 持续七小时,信息量满满

6月25日,浙江省2025年高考各类各段分数线揭晓,高考生都查到了自己的高考成绩。接下来,摆在考生和家长面前的,就是志愿填报这道“大题”。去哪个城市、上哪个学校、选哪个专业,都需慎重考虑。这不仅关乎未来的学习方向,更是人生规划的重要一步。

6月26日上午8:30,由宁波日报报业集团都市报系推出的“@2025 高考生,宁波欢迎你”大型融媒体在线直播活动正式启动。在甬10余所高校在“云端”展示了学校风采、学科建设和专业特色。

直播在甬派APP、宁波晚报视频号等多个平台同步进行。持续七个小时的在线直播和咨询,吸引近40万人次观看。互联网时代的云端宣讲契合00后考生及家长的需求,有网友留言:“信息量很大,一下子把宁波高校都了解了个遍。”

□现代金报|甬派 记者 林桦/文 张培坚/摄



黄翔翔
宁波工程学院
学工部副部长、
学生处副处长、招
就办副主任



郑双毅
浙大宁波理
工学院招生办老师



向娴华
浙江万里学
院招生就业处副
处长、创新创业
学院副院长



胡花巧
宁波诺丁汉
大学招生办主任



任旭东
宁波财经学
院招生办主任



章莹
浙江药科职
业大学教务处副
处长、招生办副
主任



张佳文
宁波大学科
学技术学院招生
办老师



柳小勇
宁波职业技
术大学教务处
(招生办)老师

一场直播涵盖十余所高校 轻松获取志愿填报的“一手资料”

首轮志愿填报将于6月29日—30日展开。考生可以根据自己的成绩,以及在同类考生中的位次号,作为志愿选择和填报的参考。

为了更好地给广大考生及家长提供在甬高校及专业选择的志愿填报服务,此次直播邀请了宁波工程学院、浙大宁波理工学院、浙江万里

学院、宁波诺丁汉大学、宁波财经学院、浙江药科大学、宁波大学科学技术学院、宁波职业技术大学等8所本科院校,宁波城市职业技术学院、浙江纺织服装职业技术学院、浙江工商职业技术学院等3所高职高专院校,共计11所在甬高校相关负责人来到宁波都市报系直播间,

介绍办学特色、学科优势及招生政策等。

11所在甬高校都精心准备了宣讲内容,从学校特色专业到如何填报志愿、从校园环境到食宿条件、从人才培养到升学就业……考生及家长的各种疑问,都能从这场7小时直播里找到“第一手”答案。

在甬高校纷纷伸出橄榄枝“选择宁波,遇见更辽阔的自己!”

记者注意到,在这场全方位展示宁波高等教育实力的大型融媒体直播活动中,在甬高校宣讲老师除了介绍各自学校的优势和特色外,不约而同展示了宁波作为“新一线”城市的经济社会发展状况及发展潜力。

老师们或多或少地表达了这样的观点:选择宁波,成就未来;来宁波高校,拥抱无限可能。

作为长三角南翼经济中心,宁波畅享“新一线城市”发展机遇。2024年宁波GDP达1.81万亿元,在全国城市中排名第11位。在高等教育方面,经过30多年建设,宁波已成为浙江高等

教育副中心。目前,在甬高校共有17所,专业基本覆盖了全市一、二、三产业,涵盖了从专科到博士多层次学历教育。

宁波大学是国家“双一流”建设高校;宁波诺丁汉大学是中国第一所引进国外优质教学资源、具有独立法人资格和独立校区的中外合作大学;宁波工程学院、浙大宁波理工学院、浙江万里学院、宁波财经学院等4所院校入选浙江省首批应用型本科建设试点示范建设学校;浙江药科职业大学是全国第一所药科类本科层次职业学校;宁波大学科学技术学院依托“双一

流”高校宁波大学发展势头迅猛;“宁职院”今年正式升级为“宁职大”,站上了开展本科层次职业教育建设的全新起点。

今年,全国高考报名人数1335万人。金秋9月,又将有数万名学子来到宁波,开启在甬大学生活,他们将为宁波城市发展注入青春活力,也为这个城市的未来带来无限生机。

有老师表示,在接受咨询的过程中,有不少学生明确表示,选择宁波高校是冲着宁波这座城市而来,可见宁波对考生们的吸引力。

连续举办六届高招直播 致力于服务考生志愿填报

在甬高校“线上”揽才,吸引优秀青年学子来甬学习,这些学子毕业后一部分会留在宁波,为宁波的社会经济发展做贡献;没有留在宁波的学子,因为有了在甬学习的经历,日后也将成为“帮宁波”人士,从某种意义上讲,青年学子是

宁波的储备人才,这也是“@2025 高考生,宁波欢迎你!”融媒体宣传活动的主要目的。

据介绍,在甬高校大型融媒体直播从2020年开始,已连续举办六届,已成为宁波日报报业集团都市报系的品牌活动。活动致力于展示宁波

城市形象,助力宁波高校发展,服务考生志愿填报,吸纳广大青年学子来甬。

“下一步,我们还将继续探索贴合青年学子需求、更多元更丰富的宣传渠道和内容生产,服务宁波高校。”该活动相关负责人介绍说。